



**ВОПРОСЫ, КОТОРЫЕ ВОЛНУЮТ КАЖДОГО!**

ПОДРОБНЕЕ: WWW.KPRF.RU



- ✓ **ОГРАНИЧИТЬ РОСТ ЦЕН**
- ✓ **НАЦИОНАЛИЗИРОВАТЬ ЖКХ**
- ✓ **ОТМЕНИТЬ ПЕНСИОННУЮ РЕФОРМУ**
- ✓ **ПРИНЯТЬ ЗАКОН О ДЕТЯХ ВОЙНЫ**
- ✓ **ВРАЧИ, УЧИТЕЛЯ И СОЦРАБОТНИКИ ПОЛУЧАТ СТАТУС ВЕТЕРАНА**

## Народ заявил о своих требованиях!

На улицах Генгическа началось народное голосование «Народный Референдум» объявленное Коммунистической партией Российской Федерации.

Депутаты-коммунисты, партийный актив регионального отделения КПРФ во главе с первым секретарем реготделения Рамилем Замалетдиновым вышли на улицы города, раздавали информационный материал чтобы каждый житель смог узнать и выразить своё мнение по важнейшим вопросам, напрямую влияющим на их жизнь. Горожане высказали свое мнение по вопросам голосования, в том числе озвучили свою позицию о региональном пункте опроса:

Согласны ли вы с принятием законопроекта, направленного на предоставления статуса участника боевых действий лицам, работавшим в государственных и муниципальных органах и учреждениях на территориях, прилегающих к линии боевого соприкосновения?



**РАМИЛЬ ЗАМАЛЕТДИНОВ**  
Первый секретарь регионального отделения КПРФ, вместе с активом провел опрос жителей.

Учитывая то, как активно люди заявляли о своей позиции и интересовались деятельностью регионального отделения партии, можно с уверенностью сказать, что настроения сильно поменялись. Все больше людей заявляет о том, что именно КПРФ – та политическая сила, которая слышит людей и действует в их интересах.

Принять участие в Народном Референдуме КПРФ можно следующими способами: онлайн по ссылке, очно в любом отделении КПРФ Херсонской области или позвонив по телефону «горячей линии» 8-800-600-77-74



## Коммунисты Херсонщины поддержали антифашистскую эстафету и приняли участие в патриотическом марше-автопробеге «Наша Великая Победа» посвященном 80-летию Победы.

Первый Секретарь Херсонского регионального отделения КПРФ Рамиль Замалетдинов вместе с Херсонскими товарищами и коммунистами Крыма по приглашению Первого секретаря Крымского рескома КПРФ Сергея Богатыренко принял участие в антифашистском патриотическом марше-эстафете «Наша Великая Победа» по маршруту Город-Герой Феодосия в Город-Герой Керчь Республики Крым.



17 марта дан старт одному из самых масштабных и продолжительных мероприятий, посвященных 80-летию Победы советского солдата в Великой Отечественной в Городе-Герое Севастополе. Маршрут начался с Феодосии. Напротив памятника «Феодосийскому десанту 1941 года» граждане возложили цветы и почтили память погибших воинов. Финальной точкой «крымского» маршрута стал город Керчь, где была развернута копия Знамени Победы.

Следом эстафету поддержали коммунисты Херсонщины также поддержали антифашистскую эстафету и приняли участие в патриотическом марше-автопробеге «Наша Великая Победа»

посвященном 80-летию Победы. Партийный актив провез главный символ Победы по Арабатской стрелке и улицам Генгическа. Возложили цветы, почтили память погибших воинов и развернули копию Знамени Победы у мемориала защитникам Арабатской Стрелки от фашистов во время Великой Отечественной войны последовал по маршруту в городской парк Генгическа к памятнику Неизвестного солдата.

В стороне не остались и люди, проживающие в пятнадцатикилометровой зоне, которые находятся под ежедневными ударами укрофашистов. Несмотря ни на что люди вышли на улицы почтить

память героев, и развернули партийный флаг у памятника «Танк Т-34» в честь воинов-освободителей в городе Каховка.

В дальнейшем, копия главного символа Победы размером в двести квадратных метров будет передана участникам автопробега, которые развернут его более чем в 100 городах России и в Республике Беларусь. Патриотическое мероприятие «Наша Великая Победа» завершится 8 мая в Парке Победы на Поклонной горе в Городе-Герое Москве. В День Победы, Знамя, развернутое на старте эстафеты, торжественно проследует в головной колонне «Бессмертного полка». ■



## 30 марта - День основания Херсонской области

81 год назад, почти сразу после освобождения территории от фашистских захватчиков, была основана Херсонская область.

Большой вклад в освобождения территории от захвата немецко-фашистскими оккупантами внес Василий Филиппович Маргелов — член КПСС, Герой Советского Союза, кандидат военных наук, 8-й Командующий Воздушно-десантными войсками СССР. В годы Великой Отечественной войны Василий Филиппович принимал участие в обороне Ленинграда, в Сталинградской битве, в форсировании Днепра и в освобождении Европейских государств от фашизма.

В ходе Березнеговато-Снигирёвской наступательной операции, Красная Армия смогла одержать победу, благодаря чему Херсонская область стала официальным регионом и вышла на новый этап своего развития. Когда диктор Всесоюзного радио Гостелерадио СССР Юрий Левитан зачитав в эфире сводку, в которой сообщил об освобождении Херсона, он назвал город областным центром, но это не соответствовало действительности. Иосиф Сталин, узнав об этом, дал распоряжение о создании региона: «Говорите, нет Херсонской области? Значит будет».

В состав области также вошли восточные районы Николаевской области и западные районы Запорожской области. К этому времени Советские войска уже взяли Николаев 28 марта 1944 г. и развивали успешное наступление в направлении Одессы. Херсонская область была создана в грозные годы Великой Отечественной войны. В 1955 г. из Крымской области в состав Херсонской области была передана северная часть Арабатской Стрелки Крымского полуострова. Территория Херсонской области приобрела современные очертания.

Дорогие друзья, мы знаем, что история повторится и очень скоро все новостные каналы обязательно будут радовать нас заголовком об окончательном освобождении Херсонской области! С праздником, дорогие друзья! Мы обязательно победим!

## НОВОСТИ РЕГИОНА

### С днем отважных и прекрасных! С восьмым марта!

Дорогие женщины! В этом месяце коммунисты всей страны провели масштабные мероприятия в честь самого важного и дорогого для каждого из нас праздника - 8 марта! Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов поздравил женщин с Международным женским днем 8 Марта:

Дорогие наши женщины! Примите тёплые поздравления с Международным женским днём! Для нас наши женщины — это воплощение красоты, пример неутомимых тружениц и любящих сердец. Мы помним о вашей особой миссии на земле — дарить жизнь, создавать домашний уют, воспитывать детей, созидать и очаровывать.



Отрадно осознавать особую роль нашей страны в вопросах защиты прав и интересов женщин. СССР совершил настоящую революцию в отношении к материнству и детству. Наша Советская Родина первой признала право женщины на достойную

оплату труда и гарантированный отдых, предоставила ей возможность голосовать и избираться на выборах. Советское государство сделало всемирно известными имена учёных Магдалины Покровской и Натальи Бехтеревой, передовиков производства Паши Ангелиной и Маруси Виноградовой, политиков Александры Коллонтай и Екатерины Фурцевой, космонавтов Валентины Терешковой и Светланы Савицкой.

Советские девчонки были глубоко благодарны Отчизне и в суровый час шли ради неё на боевой и трудовой подвиги. В годы Великой Отечественной женщины отправлялись на фронт, трудились на заводах и в госпиталях, обороняли Москву, Ленинград и Сталинград, освобождали Курск и Орёл, Белгород и Севастополь, Минск и Киев. Тысячи советских людей вдохновила на подвиг восемнадцатилетняя Зоя Космодемьянская. Вы — наши отважные подруги — и сегодня смело встали на борьбу с неонацизмом.

Милые наши женщины, любите

вас — это настоящее счастье и большая ответственность. С вами, наши дорогие мамы и дочери, жёны и сёстры, связаны самые нежные чувства и самые светлые воспоминания. Как никто другой, вы умеете вдохновлять и поддерживать, побуждать к новым открытиям и свершениям. Спасибо вам за ваше внимание и заботу! В этот замечательный день особенно хочется пожелать вам безмерного счастья, мира и благополучия, тепла и радостных улыбок! Пусть всё невозможное станет для вас возможным, а жизнь будет полна добрых новостей и приятных событий!

К поздравлениям по случаю праздника присоединились также Херсонские коммунисты. Руководитель фракции КПРФ Херсонской областной Думы Рамиль Замалетдинов посетил Избирательную комиссию области, центр экстренной медицинской помощи и медицины катастроф, а также

поздравил милых дам города на «Аллее сказок».

Депутаты-коммунисты Светлана Давыдова, Екатерина Кобыляцкая и Виталий Золотарь посетили школы, нотариальную палату, региональное отделение «Российского союза ветеранов» и другие учреждения. Они вручили поздравительные открытки и цветы, выразив благодарность и уважение женщинам за их труд и вклад в общество. Сергей Безпятков и Николай Юрчук совместно с первым секретарем Новотроицкого местного отделения Натальей Нестеренко провели праздничные мероприятия в честь Международного женского дня 8 марта.

В рамках акции, партийцы прошли по улицам Новотроицка, даря горожанкам тюльпаны — символы весны и праздника. Особое внимание было уделено коллективу Григорьевской школы Чаплинского муниципального округа, который поздравила директор Алина Клещевская, а также Чаплинскому центру детского и юношеского творчества, где цветы вручила его директор, член КПРФ Снежанна Цой. ■



### Коммунисты вместе с десантниками спасли женщину в Алешках



Первый секретарь Херсонского регионального отделения КПРФ Рамиль Замалетдинов сообщил, что вместе с ульяновскими десантниками эвакуировали девяностолетнюю жительницу города Алешки Надежду Илларионовну. Бойцы Армии России обнаружили женщину в заброшенном доме.

Алешки — город в Херсонской области, находящийся в непосредственной близости к линии боевого соприкосновения. Он подвергается ежедневным обстрелам артиллерии и налетам FPV

дронов со стороны ВСУ. Жителей практически нет, многие были эвакуированы еще два года назад.

— 30 марта совместно с военнослужащими 104-й воздушно-десантной дивизии Рамиль сформировали эвакуационную группу и оперативно вывезли женщину в тыловой район в эвакуированный гериатрический Каховский пансионат — центр помощи престарелым.

Сотрудники центра сообщили, что такая ситуация, когда военные выш-

ли на связь и попросили помощи, у них впервые:

— Могу сказать только одно: наши ульяновские воины проявили истинный дух русского солдата — доблестного и честного, — рассказал Замалетдинов.

Он также добавил, что родных рядом у пожилой женщины нет — только сын, но связь с ним потеряна. Всю свою жизнь Надежда Илларионовна провела в Херсоне. Последние несколько лет, под обстрелами, жила в Алешках. Женщина родилась в Николаевской области, когда ей было всего пять лет, немцы оккупировали их деревню. Ее вместе с мамой и семерыми братьями и сестрами, выгнали на улицу. Семья выживала в сарае. Старший брат был участником Великой Отечественной войны, а сестру увезли узницей в концлагерь.

— Прошли десятилетия, казалось бы вся нечисть уничтожена, но враг снова оказался на пороге. Сейчас баба Надя находится в безопасности. Со своей стороны будем и дальше помогать ей. Я уверен, что в ближайшее время наши войска освободят Херсон, вся нацистская свора будет уничтожена, — сказал Рамиль Замалетдинов. ■

### Будущее страны - в наших детях!



Молодёжь — драйвер развития общества и коммунисты это прекрасно понимают. Самая энергичная и целеустремлённая группа населения нуждается в постоянном внимании. Наша задача — помогать в ее стремлении к самореализации и осваиванию новых путей развития.

**В краеведческом музее Скадовска прошла выставка и показ фильма о Героях войны**

В Скадовском краеведческом музее прошло мероприятие, организованный первым секретарем местного отделения КПРФ Ириной Барчук. Выставка была посвящена важнейшему историческому событию: освобождению Херсона в ходе Березнеговато-Снигиревской наступательной операции. Встреча позволила ребятам окунуться в атмосферу тех лет и лучше понять значимость подвига советского народа.

Ребятам-учащимся кадетского корпуса показали документальный фильм о Герое Советского Союза Василии Маргелове, чье имя стало символом мужества и

отваги. Фильм напомнил зрителям о цене, которую советские солдаты заплатили за свободу и независимость Родины.

«Дети с интересом смотрели документальный фильм. Подрастающее поколение должно знать историю и чтить память Героев. А мы должны доносить ее правдиво, без искажений и прикрас. Используя все доступные инструменты: книги, фильмы, музеи, встречи с ветеранами. История — это не просто набор фактов, а живой опыт, который учит нас ценить мир и свободу», — отметила Ирина Григорьевна.

**Депутат-коммунист Алешкинского муниципального округа передал книги в школу №1 города Геническа.**

Депутат Геннадий Гаркуша передал в библиотеку школы №1 патриотическую литературу. Он подчеркнул, что книги помогут воспитать подрастающее поколение в духе патриотизма и уважения к истории России. В фонд библиотеки вошли произведения, рассказывающие о значимых событиях и героях страны. ■

## Коммунисты заручились поддержкой главы администрации Генического Муниципального округа.

Городская администрация поможет в благоустройстве памятника Владимира Ленина.



Первый секретарь Херсонского регионального Комитета КПРФ Рамиль Замалетдинов встретился с главой администрации Генического Муниципального округа Юлией Семякиной.

Херсонский региональный Комитет КПРФ запланировал проведение одного из масштабных партийных мероприятий по случаю Дня Рождения Владимира Ильича Ленина.

22 апреля в Геническе коммунисты пройдут по главным улицам и проведут торжественное открытие памятника вождя мирового пролетариата. Со своей стороны, городская администрация пообещала помочь в благоустройстве памятника и оказать содействие в проведении

шестивия. Важной темой обсуждения стала поддержка региональных предприятий. Мы понимаем, что в очень скором времени задачи специальной военной операции будут выполнены, а это значит, что регион уже сейчас должен быть готов к усиленному развитию. Соответственно, мы должны активно поддерживать местный бизнес и оказывать всевозможную помощь нашим предпринимателям с целью усиления экономики региона и укрепления туристической привлекательности.

Был также рассмотрен вопрос нормативно-правового регулирования в области ответственного обращения с животными на территории Херсонской области. В ходе встречи особое

внимание было уделено предстоящему совещанию за «круглым столом» с профильными ведомствами. Юлия Викторовна выразила готовность к активному взаимодействию и всесторонней поддержке. И подчеркнула важность комплексного подхода.

Ранее член ЦК КПРФ, сенатор РФ Айрат Гибатдинов обратился к главе Минприроды РФ Александру Козлову с просьбой рассмотреть возможность создания в каждом субъекте России государственных приютов для бездомных животных. По мнению парламентария, госприюты снизят популяцию бездомных животных за пять лет.

Рамиль Замалетдинов отметил, что в скором времени необходимо разработать и принять нормативные акты, соответствующие современным требованиям и учитывающим специфику региона. Он убежден, что совместными усилиями удастся создать благоприятные условия для гуманного и ответственного обращения с животными на территории Херсонской области. ■

## Заседание бюро Каховского местного отделения КПРФ

22 марта состоялось заседание бюро Каховского местного отделения КПРФ. В ходе встречи обсуждались актуальные вопросы, направленные на укрепление позиций партии и развитие её деятельности.

Повестка заседания включала три ключевых вопроса:

**1. Народный референдум.** Первый секретарь местного отделения Андрей Юрьевич Мовчан подробно рассказал о процедуре проведения народного референдума на территории области и в масштабах всей страны. Особое внимание было уделено вопросам, которые вынесены на обсуждение в рамках референдума.

**2. План работы местного отделения до конца первого полугодия.** Товарищ Мовчан изложил стратегический план работы на ближайшее будущее. Документ охватывает различные аспекты деятельности партии, включая агитационную работу, взаимодействие с населением и поддержку социальных инициатив. Такой подход демонстрирует серьёзность намерений партии в отношении развития общественных связей и улучшения каче-



ства жизни граждан. **3. Приём новых членов в партию.** Завершающим этапом заседания стал торжественный момент — приём новых членов в ряды партии. Мовчан А.Ю. лично вручил партийные билеты новопришедшим коммунистам, подчеркнув важность их вклада в общее дело. В завершение заседания Андрей Юрьевич Мовчан отметил:

«Заседание показало, что мы на правильном пути. Укрепление позиций партии и вовлечение новых членов — это залог нашего успеха».

Заседание прошло конструктивно и показало высокую степень готовности местного отделения к активной работе. ■

## 136-й гуманитарный конвой ЦК КПРФ доехал до Херсонской области.

Десантникам были доставлены четыре мотоцикла, приобретенные при поддержке Ульяновского областного Комитета КПРФ.



Первый секретарь Херсонского областного Комитета КПРФ Рамиль Замалетдинов наградил военнослужащего почетной медалью ЦК КПРФ «80 лет Великой Победы» Первый секретарь Херсонского областного Комитета КПРФ Рамиль Замалетдинов навестил расположения военнослужащих 104-й гвардейской десантно-штурмовой дивизии вблизи линии боевого соприкосновения:

«Бойцы тепло встретили и рассказали о текущей ситуации на фронте. Настрой у ребят боевой — несмотря ни на что, задачи по защите мирного населения успешно выполняются, Армия будет идти до окончательной Победы над преступным киевским режимом», — рассказал депутат.

В ходе встречи бойцы поблагодарили Центральный Комитет КПРФ за постоянную поддержку и отметили, что уже получили провизию, медикаменты и технику, полученную в составе 136-



го гуманитарного конвоя. Четыре мотоцикла, приобретенные при поддержке Ульяновского областного Комитета КПРФ, помогают военнослужащим в выполнении боевых задач. В этот день, одному из десантников было присвоено очередное воинское звание.

В честь этого события, Рамиль Замалетдинов вручил от лица Центрального Комитета Коммунистической Партии Российской Федерации, почетную медаль «80 лет Великой Победы» за личной подписью Геннадия Андреевича Зюганова. «Большое спасибо нашим отважным защитникам за их нелёгкий труд. Со своей стороны, вместе с товарищами, будем и дальше помогать нашим бойцам» — заявил Первый секретарь областного Комитета.

Заседание прошло конструктивно и показало высокую степень готовности местного отделения к активной работе. ■

Наш товарищ Александр Слепушко подготовил статью о великих героях:

## Подвиг — это не просто слово. Это история, выкованная в огне сражений, написанная кровью и потом героев.

«От Великой Отечественной до сегодняшних дней, герои России стоят на защите Родины, проявляя мужество и самоотверженность.

Мы обязаны помнить их имена и передавать истории их подвигов будущим поколениям. Сегодня имел честь в очередной раз встретиться с настоящей легендой, нашим земляком, Сергеем Степанько, позывной «Каховка». В его глазах горит огонь патриотиз-

ма. Сергей — это человек, который в сложные времена встал на защиту нашей страны, продолжая традиции своих предков, которые сражались за мир и свободу. В ходе нашей беседы Сергей напомнил о том, что каждый из нас может внести свой вклад в общее дело — поддерживать тех, кто сейчас на передовой и проявлять патриотизм в повседневной жизни. В знак глубочайшего уважения и признательности передал Сергею

копию Знамени Победы — символ несгибаемой воли и триумфа нашего народа над врагом.

Давайте помнить о тех, кто сражался за нашу свободу в прошлом, и поддерживать тех, кто защищает нас сегодня. Читайте их подвиги, передавайте память о них своим детям и внукам. Вместе мы сможем сохранить мир и процветание нашей Родины! Память о героях — наш священный долг!» — С уважением, секретарь Каховского местного отделения КПРФ Слепушко А.В. ■





## ДОЛГУЮ ЖИЗНЬ ТОВАРИЦА ЛЕНИНА НАДО ПИСАТЬ И ОПИСЫВАТЬ ЗАНОВО!



**22 апреля мы будем праздновать день рождения Владимира Ильича Ленина – отца-основателя первого в мире социалистического государства и одного из величайших мыслителей и политиков всех времен и народов!**

Владимир Ильич Ленин (1870–1924) — российский революционер, политический и государственный деятель, основатель и лидер большевистской партии, один из организаторов и руководителей Октябрьской революции 1917 года



Ленин создатель партии нового типа, которая сумела вытащить полумертвую, распавшуюся Российскую империю из тяжелой войны. Мирно, на Съезде, страна объединилась ее в крепкий Союз Советских Социалистических Республик. Его рукой была заложена целая эпоха, подарившая нам индустриальную и быстроразвивающуюся державу, самые передовые научные открытия, включая покорение космического пространства, а самое главное - Великую Победу над фашистской чумой!

### Ранние годы

Владимир Ильич Ульянов (настоящая фамилия Ленина) родился 22 апреля 1870 года в Симбирске (сейчас Ульяновск) в семье инспектора народных училищ Ильи Николаевича Ульянова и Марии Александровны Ульяновой (в девичестве Бланк). В семье царила атмосфера стремления к знаниям и просвещению, что способствовало формированию у Ленина критического мышления и интереса к социальным проблемам.

В 1887 году Ленин поступил в Казанский

университет на юридический факультет, но был исключён за участие в студенческих волнениях. В том же году его старший брат Александр был казнён за участие в террористической организации «Народная воля». Это событие оказало сильное влияние на молодого Ленина, укрепив его решимость бороться против самодержавия и социальной несправедливости.

### Начало революционной деятельности

После исключения из университета Ленин активно включился в революционное движение. Он изучал работы Карла Маркса и Фридриха Энгельса, которые оказали значительное влияние на его мировоззрение. В 1891 году Ленин сдал экзамены и получил диплом юриста, после чего начал заниматься адвокатской практикой в Самаре. Однако вскоре он полностью посвятил себя революционной деятельности.

В начале 1890-х годов Ленин принял участие в создании «Союза борьбы за освобождение рабочего класса», который стал первой марксистской орга-

низацией в России. В 1895 году он был арестован и отправлен в ссылку в село Шушенское Енисейской губернии. В ссылке Ленин продолжал заниматься революционной деятельностью, изучал политическую литературу и писал теоретические работы, в которых обосновывал необходимость свержения самодержавия и установления диктатуры пролетариата.

### Возвращение в революционную борьбу

После окончания ссылки в 1900 году Ленин выехал за границу, где вместе с другими революционерами начал издавать газету «Искра». В этот период он активно занимался пропагандой марксизма и формированием революционного движения в России. Ленин стремился объединить разрозненные революционные группы под знаменем большевизма, который выступал за захват власти рабочим классом и построение социалистического общества.

В 1903 году на II съезде РСДРП произошёл раскол на большевиков (сторонников Ленина) и меньшевиков. Ленин стал лидером большевистской фракции,

которая выступала за жёсткую централизацию партии и активное участие в вооружённой борьбе за власть. Он утверждал, что только через революционное насилие можно добиться победы пролетариата и построения социализма.

Во время Первой мировой войны Ленин жил в Швейцарии и выступал с резкой критикой войны и позиции социал-демократических партий Европы. Он утверждал, что война является продолжением капиталистической эксплуатации и что пролетариат должен использовать её для подрыва своих правительств и создания условий для мировой революции. В 1917 году Ленин вернулся в Россию и стал одним из организаторов Октябрьской революции.

### Лидер большевистской революции

После революции Ленин стал председателем Совета народных комиссаров РСФСР, фактически возглавив новое советское правительство. Он проводил политику «военного коммунизма», которая включала национализацию промышленности, конфи-

скацию земли у помещиков и введение продразвёрстки. Ленин утверждал, что эта политика необходима для мобилизации всех ресурсов страны в условиях Гражданской войны и для создания условий для построения социалистического общества.

Ленин также активно работал над созданием идеологии марксизма-ленинизма. Он считал, что социализм в России возможен только через диктатуру пролетариата, которая должна быть основана на жёсткой централизации власти и подавлении всех форм сопротивления. Среди наиболее известных работ этого периода — «Государство и революция», «Как организовать соревнование» и другие. В этих трудах Ленин обосновывал необходимость построения однопартийного государства, в котором партия большевиков будет играть руководящую роль.

### Смерть и наследие

Владимир Ильич Ленин умер 21 января 1924 года в возрасте 53 лет. Его смерть стала огромной потерей для большевистской партии и всего советского народа. Тело Ленина было забальзамировано и помещено в Мавзолей на Красной площади в Москве, что стало символом его вечной власти и влияния.

Ленин оставил после себя значительное наследие в виде теоретических работ, политических идей и организационных принципов. Его имя стало синонимом революционной борьбы, социалистических идей и диктатуры пролетариата. Марксизм-ленинизм стал официальной идеологией Советского Союза и других социалистических стран, оказав огромное влияние на мировую политику и историю XX века. ■

## Работа с населением области - приоритет коммунистов!

На постоянной основе Херсонское региональное отделение КПРФ проводит регулярный прием жителей региона. На личный прием к руководителю фракции КПРФ Херсонской областной Думы Рамилю Замалетдинову обратились жители пятнадцатикилометровой зоны через первого секретаря Голопристанского местного отделения. Люди попросили оказать содействие в восстановлении их законных прав.

Напоминаем, что в Херсонское региональное (областное) отделение КПРФ вы можете обратиться с любым вопросом.

**Мы сделаем всё возможное, чтобы восстановить справедливость!**

**Записаться на прием можно по номеру телефона горячей линии: +7 (990) 215-20-20**



**Член ЦК КПРФ, Сенатор РФ Айрат Гибатдинов предложил изобразить на монетах Героев России**

На монетах можно было бы размещать изображения Героев России, символи-

ку отличившихся воинских подразделений и знаковых операций. По мнению сенатора, памятные события СВО достойны того, чтобы быть увековеченными.

«Уже сейчас наши воины совершили ряд героических операций, которые обязательно войдут в учебники по военному искусству, — это операция «Поток» и подвиг гостомельского десанта», — сказал Гибатдинов.

Он указал, что многие сенаторы проводят патриотическое просвещение молодежи, в частности встречи со студентами и школьниками, на которых рассказывают им о подвигах военнослужащих. На такие встречи приглашают участников специальной военной операции. ■